



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА

№ 50 (13296) ■ ВТОРНИК 19 июля 2016 года ■ Выходит во вторник и пятницу ■ Цена договорная

ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

12 июня в здании городской администрации состоялась очередная планерка, на которой присутствовали глава городского поселения Н. В. Скороспелова, сотрудники горадминистрации и руководители управляющих и ресурсоснабжающих компаний.

О КУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ СОБЫТИЯХ

Заведующая отделом по социальной и молодежной политике городской администрации Г. Г. Александрова сообщила, что в данный момент проходят несколько соревнований по футболу: чемпионат Киржачского района и турнир на Кубок горадминистрации. Команда МБУ СДЦ «Торпедо», занявшая в прошлом году почетное пятое место в областных состязаниях, в текущем году тоже не сдает позиций и борется за положительный результат на первенстве области по футболу.

На прошлой неделе, в День семьи, любви и верности, в мкр. шелковый комбинат и около ТЦ «Красная работница» сотрудниками учреждений культуры (совместно с Центром досуга, творчества и туризма «VIVAT») были организованы праздничные программы.

КРУПНОГАБАРИТНЫЙ МУСОР ТОРМОЗИТ ВЫВОЗ ТБО

Т. В. Опальченко, директор МКУ «Управление городским хозяйством», обратилась к руководителю УК «Наш дом» Т. В. Циглер с просьбой разъяснить ситуацию, сложившуюся вокруг контейнерной площадки на улице Томаровича, с которой, по словам жителей, некоторое время не вывозится мусор. Т. В. Циглер рассказала, что на данную контейнерную площадку люди свезли крупногабаритный мусор, поэтому водитель самостоятельно не смог загрузить его в машину для вывоза ТБО. Однако вчера (11.07.2016 г.) туда была отправлена целая бригада, скопившийся мусор погрузили в автомобиль и транспортировали на полигон.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ ГОРОДА

Согласно плану осуществляет свою деятельность РЭС «ВОЭК». Как рассказал директор компании В. Г. Тюленев, в районе перекрестка улиц Ленинградская-Серегина в субботу (9 июля) произведена замена оборудования на подстанции, надежность работы которой значительно увеличилась.

Теперь деятельность предприятия сосредоточится на осуществлении капитального ремонта воздушных линий электропередачи улиц Десантников (от Мичурина до Садовой) и 40 лет Октября (от СОШ № 5 до парка микрорайона шелкового комбината).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

УК «Наш дом» работает в штатном режиме. Руководитель компании Т. В. Циглер отметила, что на прошедшей неделе продолжались работы по покосу травы на придомовых территориях МКД, ремонту отмостков (ул. Островского, 5, кв. Южный, 7 и 9), ремонту систем отопления (кв. Южный, 4, ул. Павловского, 34), ремонту кровель (Островского, 18, Калинина, 62) и подъездов.

Заместитель главы администрации г. Киржач М. Н. Мошкова обратилась к Т. В. Циглер, чтобы директор управляющей компании озвучила ход осуществления гидромывки систем отопления многоквартирных домов. Татьяна Викторовна ответила, что этот процесс будет запущен, скорее всего, на текущей неделе. Начнут гидромывку в доме № 1-б по улице Кирова.

О РАБОТЕ ВОДОСНАБЖАЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

«Водоканал» на минувшей неделе вел подготовку к ремонтным работам сетей водоснабжения по улице Мичурина: прочищались колодцы, производилась ревизия запорной арматуры. Ремонт подверглась крыша водонапорной башни, находящаяся в микрорайоне мебельной фабрики. В следующем году башню планируется капитально отремонтировать, чтобы в дальнейшем она могла обеспечить увеличение напора воды в микрорайоне.

Директор «Водоканала» А. С. Деркачев добавил, что на улице Пролетарской, где недавно закончено строительство ветки водопровода, предприятие ежедневно подключает новых абонентов. Заместитель главы администрации города М. Н. Мошкова отметила, что многие жители данной улицы приходят в администрацию и благодарят и директора водоснабжающей организации, и главу города Киржач за то, что теперь в их домах появилась водопроводная вода.

Н. С. Брыкин, директор «КО «ВодСток», сказал, что его компания работает штатно. Николай Сергеевич сообщил, что на улице Южная построено 250 метров водопровода. Ведется подготовка к ремонтным работам сетей по улице Комсомольская. Данные мероприятия планируют закончить к сентябрю.

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ БЛОЧНО-МОДУЛЬНОЙ КОТЕЛЬНОЙ В МКР. КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Директор структурного подразделения ООО «Владимиртеплогаз» в г. Киржач А. Е. Ильин доложил, что строительство самого модуля котельной, которую введут в эксплуатацию осенью в мкр. Красный Октябрь, уже началось. Марина Николаевна Мошкова дополнила директора теплоснабжающей компании, проинформировав, что на месте размещения будущей котельной компания-подрядчик уже начала работы: производится планировка территории для возведения фундамента, начаты монтажные работы по строительству сетей теплоснабжения.

А. ОЛЕЙНИК.

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ НАГРАДИЛ РЯД ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Указом Президента России Владимира Путина № 320 от 4 июля 2016 года за заслуги в развитии науки, образования, в подготовке квалифицированных специалистов и многолетнюю плодотворную деятельность медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждена Светлана Александровна Рогова, директор Покровского детского дома.

Этим же Указом также медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени за активную законодательную деятельность и многолетнюю добросовестную работу награждены депутаты Государственной Думы от Владимирской области - Григорий Викторович Аникеев и Игорь Николаевич Игошин.

Пресс-служба администрации области.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Приглашаем вас 18 сентября 2016 года, с 08.00 до 20.00, принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Если вы зарегистрированы по месту пребывания органами регистрационного учета, о чем выдано свидетельство о регистрации, не менее чем за три месяца до дня голосования (не позднее 17 июня 2016 года, при проведении выборов 18 сентября 2016 года), на территории одномандатного избирательного округа № 80, на котором будете находиться в день голосования 18 сентября 2016 года, вы можете быть включены в список избирателей на основании вашего личного письменного заявления, поданного в Территориальную избирательную комиссию Киржачского района Владимирской области с 19 июля по 27 августа 2016 года, и проголосовать по федеральному избирательному округу и одномандатному избирательному округу на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Для написания личного заявления в Территориальной избирательной комиссии Киржачского района Владимирской области при себе необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации и свидетельство о регистрации по месту пребывания.

Адрес и график работы Территориальной избирательной комиссии Киржачского района: город Киржач, ул. Серегина, д. 7, каб. 23, будние дни - с 08.00 до 17.00 (перерыв на обед с 12.00 до 13.00), в субботу и воскресенье - с 09.00 до 13.00.

Председатель Территориальной избирательной комиссии Киржачского района Л. И. ЛОМТЕВА.

ИНФОРМИРУЮТ

Внимание жителей города Киржач и Киржачского района!

Во исполнение постановления губернатора Владимирской области от 17.02.2004 года № 110 «О проведении деловых встреч с населением области», 20 июля 2016 г., в 11 часов, в зале заседаний администрации Киржачского района (г. Киржач, ул. Серегина, д. 7, 1 этаж) проводится встреча с первым заместителем губернатора Владимирской области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики администрации Владимирской области СМОЛИНОЙ Лидией Филипповной.

ДОВОДЯТ ДО СВЕДЕНИЯ

20 июля 2016 года, с 10 до 12 часов, в общественной приемной губернатора Владимирской области по Киржачскому району, расположенной по адресу: г. Киржач, ул. Гагарина, 23, каб. 25 (гостиница «Шерна», 2-й этаж), проводит прием граждан руководитель управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Владимирской области КОСТРОВА Елена Константиновна.

Вернуть Киржачу исторический облик

Вернуть Киржачу исторический облик. Петицию с таким предложением на одном из сайтов разместили местные предприниматели. Они намерены добиться поддержки своих земляков. Если удастся собрать достаточно голосов, обращение отправят в Государственную инспекцию по охране культурно-исторического наследия.

Горожан просят одобрить возвращение исторического облика Больших торговых рядов и воссоздание снесенных Малых торговых рядов. Под петицией уже поставили подписи более 300 человек. Чтобы в родной

город было не стыдно приглашать туристов, придется немало потрудиться, говорят авторы петиции. В городе также планируют открыть пешеходную зону, театр, несколько музеев, вычистить монастырский пруд.

(Тема прозвучала в новостной программе Владимирского областного телевидения, 7 июля 2016 года, в 19 час 48 минут).

САДОВЫЙ ЦЕНТР
«Товар недели!» -15% АКЦИЯ!

Деревья и кустарники
Декоративные Плодовые Хвойные

рассада
цветы
семена
декор

удобрения, грунт, средства от вредителей
инвентарь, пруды, кованые изделия
садовые фигуры из полистоуна

+7 919 01-921-01 с уважением,
г.Киржач, ул. Добровольского, 25 СЦ «Ромашка»

**ОСТРЫЙ СИГНАЛ
ОАЗИС БОРЩЕВИКА**

Борщевик - быстрораспространяющееся опасное растение, способное ранить людей. Огромные зонты борщевика буквально нашпигованы семенами, и поэтому уничтожать растение нужно до созревания и выброса семян. «Оазис» борщевика образовался по обе стороны дороги Киржач-Красный Октябрь, недалеко от автобусной остановки «Киржачагропромстрой». Пора вырубки борщевика наступила, и промедление с уничтожением этого растения будет способствовать его распространению на близлежащую территорию. Обращаем на это внимание тех руководителей, на территории которых данные растения «облюбовали» место для расселения.

Д. ТОРЕН.

Администрация Владимирской области
Владимирское областное казачье общество
Центрального казачьего войска
Администрация Киржачского района
Региональное отделение Владимирской области
Российского союза боевых искусств
ОАО «Киржачская типография»

**23 ИЮЛЯ Г.КИРЖАЧ, МУЗЕЙНО-ПАРКОВАЯ
ЗОНА ОТДЫХА «ВШИВАЯ ГОРКА»**

**ФЕСТИВАЛЬ КАЗАЧЬЕЙ КУЛЬТУРЫ
И БОЕВЫХ ИСКУССТВ**

«ПЕТРОВ ДЕНЬ»

ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПАМЯТИ
СВЯТЫХ ПЕРВОУРОВНЕВНЫХ АПОСТОЛОВ
ПЕТРА И ПАВЛА, В РАМКАХ РЕГИОНАЛЬНОГО
ФЕСТИВАЛЯ «КАЗАЧИЙ КРУГ»

13:00 - Торжественное открытие
В программе:
- выступление казачьих, фольклорных и народных коллективов
- показательные выступления клубов разных видов единоборств,
- рубка лозы,
- фланкировка, джигитовка,
- «Казачий вар»

С 12:00 до 22:00 работают площадки:
ремесленников, мастеров прикладного творчества, выставок-продаж,
мастер-классов
- рукопашного боя, русских игр и забав,
- катание на лошадях, мини-кафе, экскурсии,
фестивальный костер

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ г. КИРЖАЧ

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ – ВЗВЕШЕННЫЕ РЕШЕНИЯ



В середине июня в здании городской администрации состоялось очередное заседание Совета народных депутатов городского поселения г. Киржач. На заседании присутствовали заместитель главы администрации г. Киржач М. Н. Мошкова, представитель прокуратуры, сотрудники городской администрации и руководители водоснабжающих организаций Киржача.

Депутаты оперативно приняли положительные решения по нескольким техническим вопросам, а именно: по утверждению отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2015 год, а также о предоставлении служебных жилых помещений площадью 48,4 и 33,3 квадратных метра, находящихся в муниципальной собственности, семье Красиковых и В. М. Волченкову соответственно.

Следующие вопросы повестки дня докладчики и депутаты обсуждали более подробно. По ходатайству администрации городского поселения, в бюджет 2016 года было предложено внести изменения. Т. Н. Сидорова, заведующая финансовым отделом горадминистрации, пояснила, что за счет поступившей субсидии из областного бюджета в размере 5 млн. рублей (программа «Дорожное хозяйство») и на основании уточненного прогноза главных администраторов доходов бюджета городского поселения на сумму 1,683 млн. рублей предлагается увеличить расходную часть бюджета МО г. Киржач на 6,683 млн. рублей, а средства направить на следующие мероприятия:

- 1) 112 тыс. рублей – на технологическое присоединение к электрическим сетям проектируемой блочно-модульной котельной в мкр. Красный Октябрь (ул. Калинина, 61);
- 2) 115 тыс. рублей – на проектирование блочно-модульной котельной в мкр. Красный Октябрь (улица Северная, 5);
- 3) 35 тыс. рублей – на проведение экспертизы проекта модульной котельной (мкр. Красный Октябрь, ул. Северная, 5);
- 4) 219,6 тыс. рублей – на расходы по возмещению убытков городской бани, расположенной в мкр. шелковый комбинат, ул. Молодежная, 9;
- 5) увеличить ассигнования на сумму 1,201 млн. рублей на выполнение муниципального задания в части оплаты налога на землю по МБУ спортивно-досуговый центр «Торпедо»;
- 6) 5 миллионов рублей, которые в виде субсидии поступили из областного бюджета, предложено было направить на модернизацию дорожной инфраструктуры города.

Данный проект решения поддержали все присутствовавшие на заседании депутаты.

Затем к трибуне вышла заместитель главы администрации городского поселения М. Н. Мошкова. Вопрос, по которому Марина Николаевна докладывала, в повестке дня значился как проект решения «Об утверждении передаточного акта». Марина Николаевна сообщила, что, в связи с начатым процессом объединения предприятий МУП «Киржачская горэлектросеть» и МУП «Тепловые сети», необходимо утвердить упомянутый выше нормативно-правовой документ. Остальные процедуры – уведомление налоговой инспекции, публикация информации о реорганизации в журнале «Вестник государственной регистрации» – выполнены. «По завершении всех необходимых мероприятий «Горэлектросеть» перестанет существовать, а её директор будет уволен в соответствии с трудовым законодательством», – подчеркнула Марина Николаевна. Заместителя главы администрации дополнил В. Г. Тюленев, председатель СНД г. Киржач. Он рассказал, что деятельность обоих предприятий ограничивалась, в основном, содержанием сданного в аренду находящегося в муниципальной собственности имущества. Имущество же того и другого предприятия – части единого комплекса, обеспечивающего электроснабжение города. Поэтому возник актуальный вопрос по соединению «Горэлектросети» и «Тепловых сетей», передаче в управление одному предприятию всего имущества, его инвентаризации и приведения в порядок.

Депутат Н. К. Никитина спросила у М. Н. Мошковой о наличии долгов у МУП «Киржачская горэлектросеть». Марина Николаевна ответила, что компания долгов не имеет. Наоборот, несколько организаций ещё не погасили свою задолженность перед «Горэлектросетью».

Народные избранники, подробно обсуждавшие на комитете данный вопрос, единогласно проголосовали за утверждение передаточного акта.

По вопросу об отмене решения СНД г. Киржач № 58/402 «Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования г. Киржач на период до 2020 года» докладчиком также выступила заместитель мэра города М. Н. Мошкова. Она пояснила, что программа не перестанет существовать, но в соответствии с действующим законодательством будет утверждена специальным постановлением главы городского поселения. Марина Николаевна рассказала, что, в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса России, государственная программа РФ, государственная программа субъекта РФ и программы муниципальных образований утверждаются соответственно Правительством России, высшим исполнительным органом субъекта РФ и местной администрацией муниципального образования. Сейчас в Программу развития систем коммунальной инфраструктуры г. Киржач вносятся изменения, ввиду новых планов по реализации инвестиционных программ в сфере водоснабжения и водоотведения, оптимизации схемы теплоснабжения городского поселения. Главным элементом, позволяющим оптимизировать систему теплоснабжения, является блочно-модульная котельная в микрорайоне Красный Октябрь, введение в эксплуатацию которой планируется осенью. Одним из условий выделения денег на строительство котельной Фондом содействия реформированию ЖКХ является внесение изменений в Программу комплексного развития ЖКХ.

Сам документ, как заметила М. Н. Мошкова, скоро будет утвержден главой города, после чего его предоставят для ознакомления Совету народных депутатов г. Киржач.

Аргументы заместителя главы администрации депутатам показались убедительными, и решение СНД г. Киржач об утверждении Программы комплексного развития было отменено.

Суть вопроса, значившегося в повестке дня пятым, подробно изложила С. Н. Губарева, заведующая отделом по имуществу и землеустройству. Об изъятии доли земельного участка по адресу: ул. Ленинградская, 73, администрация ходатайствовала в связи с необходимостью сноса многоквартирного дома и принятым в 2015 году решением о строительстве там нового МКД. Одна из квартир в данном доме находится в собственности физического лица, поэтому с ним заключат соглашение, чтобы возместить стоимость жилого помещения. По окончании строительных работ и сдаче дома в эксплуатацию застройщик четыре квартиры должен передать в собственность муниципального образования г. Киржач.

Депутат Н. К. Никитина спросила докладчика, как действовать сторонам, если физическое лицо не устроит сумма компенсации за жилое помещение. Светлана Николаевна заметила, что в данном случае владелец квартиры должен подать в суд на оценщиков – независимую организацию – требовать проведения экспертизы и повторной переоценки стоимости его недвижимого имущества.

Народные избранники единогласно данный проект решения поддержали.

Следующим своим решением депутаты внесли изменения в редакцию Приложения к плану приватизации объектов муниципальной собственности на 2014-2016 годы. Необходимость в этом появилась после того, как по улице Чайкиной был обнаружен бесхозный объект – гараж и земельный участок, на котором он находится. Оценили их в 288 тысяч рублей. Эти объекты и предлагалось внести в Приложение плана приватизации для дальнейшей их реализации. Все присутствовавшие на заседании депутаты проголосовали «за» внесение изменений в документ.

Завершали заседание Совета народных депутатов выступления руководителей предприятий водоснабжения и водоотведения с информацией о предоставлении населению коммунальных услуг в этой сфере.

Директор МУП «Водоканал» А. С. Деркачев рассказал, что протяженность сетей водоснабжения, которые обслуживает компания, составляет около 100 километров. К ним подключены всего семь тысяч абонентов, что при существующем тарифе, откровенно заниженном, и большом количестве частных домов создает предприятию много проблем.

Как ни странно, к центральному водопроводу подсоединены только 65 процентов жилых домов киржачан. Даже на таких центральных улицах города, как Гагарина и Ленинградская, лишь часть жилых домов подключены к сетям водоснабжения. Однако работа в данном направлении ведется. В 2015 году «Водоканал» построил 3 километра сетей водоснабжения, а в этом году около 500 метров только на улице Пролетарской. Бесплатно к центральному водопроводу в этом году подключили дом ветерана ВОВ, жилые помещения ещё двоих планируется подключить к концу 2016 года.

Председатель СНД г. Киржач В. Г. Тюленев спросил директора «Водоканала» о перспективах строительства канализации в мкр. мебельной фабрики и пищеблока. Александр Сергеевич ответил, что пока нет федеральной инвестиционной программы решить вопрос в мкр. мебельной фабрики невозможно. Что касается микрорайона пищеблока, то относительно уровня станции перекачки, находящейся в мкр. шелковый комбинат, он находится значительно ниже, поэтому не ясно, как осуществлять откачку отходов.

Закончив доклад и ответив на вопросы, Александр Сергеевич уступил место у трибуны руководителю ООО «КО «ВодСток»» Н. С. Брыкину. Николай Сергеевич проинформировал, что его организация обслуживает сети водоснабжения и водоотведения мкр. Красный Октябрь и приблизительно 4300 абонентов. Протяженность сетей составляет 22 километра, сетей канализации – 15 км. В аренде компании находятся 2 скважины водозабора (работает одна) и очистные сооружения.



Обеспокоенные возможностью чрезвычайной ситуации из-за массового «прорыва» сетей водоснабжения в связи с отсутствием их ремонта, представители городской администрации и депутатского корпуса начали задавать Николаю Сергеевичу вопросы на соответствующую тему. В. Г. Тюленев поинтересовался сроком службы сетей водоснабжения мкр. Красный Октябрь. Директор «ВодСтока» ответил, что есть линии, которым уже 30 лет, есть те, которым пятьдесят, однако все они изготовлены из чугуна, поэтому надежны.

Выяснив у Н. С. Брыкина, что в текущем году на ремонт сетей водоснабжения мкр. Красный Октябрь компанией заложено 1,2 млн. рублей, М. Н. Мошкова заметила, что данная сумма в несколько раз меньше, чем у МУП «Водоканал» (3-4 млн. рублей). К тому же, по словам Марины Николаевны, ремонт сетей даже на заложенные суммы не производится. «В один момент может рухнуть все», – подчеркнула Марина Николаевна.

Директор водоснабжающей организации мкр. Красный Октябрь парировал, рассказав, что на определенных участках ремонт сетей все же производился: Калинина, 2 и 5, по участкам улиц Буденного, Комсомольской и Пушкина.

Выслушав Н. С. Брыкина, заместитель главы администрации и председатель СНД г. Киржач убедительно призвали директора «ВодСтока» участвовать в инвестиционных программах и модернизировать систему водоснабжения микрорайона.

Голосованием по принятию информации к сведению народными избранниками и завершилось заседание СНД г. Киржач.

А. ОЛЕЙНИК.

НА СНИМКАХ: руководители администрации городского поселения и СНД г. Киржач; А. С. Деркачев выступает с докладом.

Фото автора.

О МЕДАЛЯХ ВЫПУСКНИКОВ

Недавно на центральной площади города состоялась торжественная церемония вручения выпускникам школ района медалей «За особые успехи в учении».

В материале, рассказывающем об этом событии, вкралась неточность – данные медали были названы серебряными, за что автор публикации приносит свои извинения. Это вызвало недовольство некоторых родителей, а также бабушек, которые позвонили в редакцию и заявили, что их детям были вручены золотые медали, о чем даже было заявлено в некоторых школах на выпускных вечерах.

Чтобы разъяснить ситуацию и поставить все точки над «и», я обратилась к О. В. Кузицкой, и. о. начальника управления образования.

- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 685 от 23 июня 2014 года был утвержден порядок выдачи медалей «За особые успехи в учении». Указанная медаль вручается лицам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию и имеющим итоговые оценки успеваемости «отлично» по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в которых выпускники проходили государственную итоговую аттестацию.

В отличие от прошедших лет, начиная с июня 2014 года, нет градации медалей

на золотые и серебряные. Кроме того, изменился порядок выдачи медалей. До 2014 года выпускники награждались золотыми медалями при условии, что они имели отметки «отлично» по итогам полугодий и годовые отметки за период обучения на уровне среднего (в то время полного) общего образования. Серебряными медалями награждались выпускники, которые могли иметь две оценки «хорошо» за период обучения до наступления среднего (полного) общего образования.

В настоящее время медали «За особые успехи в учении» выдаются выпускникам, которые могли обучаться на уровне среднего общего образования не обязательно только на «отлично». Они могли иметь даже удовлетворительный результат в течение обучения, например, в десятом или одиннадцатом классе. Итоговые отметки за одиннадцатый класс оп-

ределяются как среднеарифметическое полугодных и годовых отметок обучающегося за каждый год обучения по образовательной программе среднего общего образования и выставляются в аттестат целыми числами в соответствии с правилами математического округления. Если по итогам обучения в аттестате выпускники имеют оценки «отлично», то им выдается медаль «За особые успехи в учении».

- Ольга Владимировна, как Вы можете прокомментировать заявления некоторых родителей, что на выпускных вечерах медали выпускников называли золотыми?

- Это неверное утверждение. Медаль «За особые успехи в учении» изготавливается из металла двух видов: желтого и белого. Мы предпочитаем для школ заказывать медали из желтого металла, просто помня традиции и испытывая уважение к золотым медалям.

И. АВДЕЕВА.



СЕМЬЯ – НАЧАЛО

ВСЕХ НАЧАЛ

А на импровизированную сцену ведущая пригласила следующие семейные пары. Ж. Б. Резниченко и О. Н. Смирнова, проводившие церемонию награждения, вручили Благодарности администрации Киржачского района за укрепление ценности семьи и семейных традиций семьям Олейник, Беловым и Волковым.

Владимир Иосифович и Лариса Игоревна Олейник вместе 31 год. Супруги воспитали сына и дочь, являясь победителями профессиональных конкурсов города Москвы. Две дочери выросли в дружной семье Беловых. Наталья Евгеньевна и Владимир Викторович занимают активную жизненную позицию. Двух сыновей воспитали Сергей Юрьевич и Любовь Николаевна Волковы. Л. Н. Волкова была удостоена звания «Человек года» в номинации «Милосердие и доброта».

Праздник продолжался, а я незаметно наблюдала за девочкой с ромашками в волосах. Решив сменить «позицию», она вместе с маленьким братишкой перебежала проход между рядами и ловко забралась на колени старшего брата, привычным жестом подхватившего сестренку. Также поступил и сидевший вместе с ним другой брат. Мальчишки-подростки настолько внимательно и бережно обращались с маленькими сорванцами, что сразу было видно – возиться с малышкой для них – дело привычное. А братишка с сестренкой, сидя на их коленях, доверчиво прижался к старшим. По этим, казалось бы, незаметным штрихам вырисовывалась картина очень дружной и заботливой семьи.

А ведущая пригласила выйти следующую семью – Афанасьевых. Стаж ее составляет 10 лет, и к настоящему времени Екатерина Леонидовна и Дмитрий Сергеевич имеют шестерых замечательных детишек, в том числе 2 пары двойняшек. Второй год эта дружная семья представляет наш район на областном конкурсе «Моя семья – мое богатство». Им была вручена Благодарность администрации района за укрепление института семьи.

Последней для награждения Благодарностью была приглашена семья Кочетковых, где подрастают пятеро детей: три сына и две дочери. Любовь Викторовна и Валерий Алексеевич привили своим детям любовь к спорту, творчеству и путешествиям. И тут вместе с родителями и братьями

(старшая дочь отсутствовала) поднялась та самая девочка с ромашками в волосах. Позже узнала, что корни этой замечательной семьи – в Муроме, на родине Петра и Февронии.

Все семьи, получившие награды, – убедительный пример того, что только общими усилиями можно пронести любовь и верность друг к другу через всю жизнь, не давая угаснуть семейному очагу.

Завершился праздник, проходивший в камерной обстановке, исполнением Валерием Боруновым и Екатериной Федосеевой «Гимна семье» и затем общим фотографированием на память.

И. АВДЕЕВА.

НА СНИМКАХ: участники праздника; Ж. Б. Резниченко и О. Н. Смирнова награждают медалью за «Любовь и верность» супругов Браточкиных; награждение замечательной семьи Афанасьевых; очаровательная малышка с ромашками в волосах вместе с братиком и мамой Л. В. Кочетковой.

Фото автора.



...Симпатичная, нарядно одетая девочка переступила порог художественного салона в окружении родителей и братьев. Два хвостика на голове украшали заколки в виде белых ромашек. Удобно разместившись вместе с младшим братишкой на коленях папы и мамы, она стала с любопытством оглядываться по сторонам, а выставочный зал, где проходил праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности, постепенно заполнялся главными виновниками торжества.

В этот день здесь собрались семейные пары, которые через года пронесли чувства друг к другу, день за днем крепя свой союз, вместе преодолевая встававшие на их пути проблемы и сложности.

День семьи, любви и верности – праздник совсем молодой и ведет начало с 2008 года. Не случайно выбрано 8 июля – в этот день уже около 780 лет православные почитают память святых благоверных князей Петра и Февроньи Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности.

После вступительного слова ведущая праздничка пригласила к микрофону Ж. Б. Резниченко, и. о. заместителя главы администрации района по социальным вопросам.

- Вы помимо демографической политики осуществляете еще и национальную идею – самосохранение нации, - сказала Ж. Б. Резниченко, обращаясь к семейным парам. - Вы своей жизнью показываете, что семья – самое важное в жизни каждого человека, она является гарантом и залогом будущего России.

К приветственным словам присоединилась О. Н. Смирнова, председатель комитета по социальной политике, физической культуре и спорту. Она поблагодарила супружеские пары за жизненный опыт, семейные и духовно-нравственные ценности, которые они пронесли через года, и пожелала им любви, благополучия и счастья.

Медалью Российской Федерации «За любовь и верность» были награждены семьи Браточкиных, Ветловых и Кузиных.

Семейный стаж семьи Браточкиных 43 года. Виталий Львович – военный врач-терапевт, Людмила Юрьевна – врач-педиатр. Супруги вырастили и воспитали трех дочерей.

За плечами Ивана Владимировича и Натальи Вячеславовны Ветловых 31 год брака. Родители передали своим сыну и дочери любовь к музыке, пению и танцам.

А семья Кузиных через 4 года отметит золотой семейный юбилей. Людмила Васильевна и Лев Георгиевич имеют трех детей. В этой дружной семье подрастают пять внуков.

Грамоты общественного совета «За любовь и верность» были вручены семьям Громовых и Кошелевых. Александр Борисович и Валентина Александровна Громовы вместе 32 года. За годы совместной жизни супруги воспитали двух заботливых дочерей и сейчас помогают растить внуков.

Двое детей выросли в отзывчивой и трудолюбивой семье Кошелевых. Сейчас Владимир Васильевич и Любовь Семеновна принимают активное участие в воспитании внуков.

В церемонию награждения были вплетены музыкальные номера. В исполнении Юлии Романенко прозвучала одна из самых трогательных песен о любви «Лебединая верность», музыкальные пьесы на саксофоне исполнила Анна Бубликова, воспитанники детского сада № 5 прочитали стихи.

Лето и книга не разделимы, игра и знания – тоже

Очередные встречи книг и читателей на территории ЦДиЮБ прошли на самые разные темы.

«День с Пушкиным» расцвечен новыми красками, так как он же является и Днем русского языка. Каким бывает слово? Красивым, искренним, трепетным, убеждающим, волнующим... Таким, каким донесли его до нас наши любимые писатели. Искренняя дружба А. Пушкина с В. Далем дала возможность родиться на свет великому творению – толковому словарю живого великорусского языка первой половины 19-го века. Он стал спутником всякого образованного человека, интересующегося русским языком. Любовь к колориту и напевности русских народных сказок также объединяла этих людей.

Подвляющее число принявших участие в опросе на тему «Ваше любимое произведение Пушкина» называли «Сказку о рыбаке и рыбке». Именно на ее примере мы познакомились с художниками-иллюстраторами, в результате чего выяснили, что непревзойденным авторитетом в данной области является художник Билибин, неординарно подошедший к прочтению сказок Пушкина.

Ребята из ГБУСОВО «Киржачский комплексный центр обслуживания» очень активно приняли участие в обсуждении сказок, высказывали свое мнение и дали правильные ответы на все вопросы, подтвердив тем самым, что вечно живое наследие поэта любимо всеми поколениями.

А для ребят из школы № 2 к Международному дню друзей было подготовлено мероприятие под названием «Дружбой дорожить умеете», в ходе которого они учились понимать разницу между словами «друг», «товарищ», «приятель» и «знакомый». Не каждому взрослому сейчас под силу найти те нюансы, что отделяют эти слова, а ребята вдумчиво и откровенно пытались приложить их к себе, искать примеры и следовать советам. Помогла им в этом и выставка книг, рассказывающая о духовной жизни человека и понимании жизни.

День природы «Зеленое чудо – Земля» собрал как организованных, так и неорганизованных детей на мероприятие «Знатоки окружающей природы». Ребятам из школы № 2 была представлена познавательная книга краеведческого характера Марины Несмеяновой «Здравствуйте, насекомые!» и книга «Здравствуйте, цветик-цветочки» из серии «Первый шаг в науку». Громкое чтение рассказов, расширяющих кругозор ребят, бурное обсуждение статьи о лесном клеще, демонстрация полученных ранее знаний сделали мероприятие оживленным и привлекательным. Особое внимание было уделено красочным журналам, посвященным природе. На страницах «Юного натуралиста», «В мире животных», «Друг», «Муравейник», «В мире растений» и «Тюшка» многие ребята увидели своих любимых животных и прочли о них статьи. Украсила мероприятие и выставка рисунков о природе.

А ребята из прогимназии встретились с сотрудником ГИБДД О. В. Гвоздановой. Они охотно приняли участие в викторине о дорожных знаках, обсудили вопрос правильного перехода дороги, безопасности передвижения по проезжей части.

Заинтересованность слушателей подтвердили и их вопросы, ответы на которые они получили незамедлительно.

На протяжении всего лета книги ждут ребят в гости, ведь книга – это незаменимый и ценный друг.

Е. ПАНКОВА,
заведующая отделом
по культурно-массовой работе ЦДиЮБ.
НА СНИМКЕ: на одном из летних мероприятий.



НАГРАЖДАЮТ ДОБРЫМ СЛОВОМ

Сюда приятно приходить

Выражаем большую благодарность коллективу торгового предприятия «Магнит» (ул. Серегина, 14) за организованную работу, отличное обслуживание.

Особенно хотим сказать спасибо за внимание Насте Борисовой. Каждого покупателя она встречает приветствием, что нам очень приятно.

Всему коллективу желаем здоровья, успехов и дружбы между собой.

С уважением многочисленные покупатели.

За установку перил

Выражаем благодарность управляющей компании «Наш дом» за установку перил в подъезде № 2 по ул. Чехова, д. 2.

Жители подъезда.

О РАБОТЕ НОМЕРА ЭКСТРЕННОГО ВЫЗОВА «112»

Управление по делам ГО и ЧС Киржачского района информирует о работе номера экстренного вызова «112» на территории Киржачского района

На территории Киржачского района внедряется номер единой службы спасения – «112».

Система-112 обеспечивает информационное взаимодействие органов повседневного управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в том числе единых дежурно-диспетчерских служб муниципальных образований, а также дежурно-диспетчерских служб экстренных оперативных служб, перечень которых определяется Правительством Российской Федерации, в том числе:

- пожарной охраны;
- реагирования в чрезвычайных ситуациях;
- полиции;
- «Скорой медицинской помощи»;
- аварийной службы газовой сети;
- «Антитеррор».

Номер «112» доступен бесплатно. Находясь вне зоны приема вашей сети, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, вы можете набрать «112», и телефон осуществит поиск аварийного номера внутри доступных в нашем районе сетей. Номер «112» доступен при нулевом балансе вашего телефона и даже без сим-карты в телефоне. Обработка звонков по «Системе-112» от населения в настоящее время осуществляется сотрудниками МКУ «УГО и ЧС Киржачского района» и производится в ручном режиме. Создание «Системы-112» не отменяет существующие до ее появления вызовы экстренных оперативных служб, и каждый пользователь услугами связи посредством набора номера «01», «02», «03», «04» со стационарного телефона и по номерам 101, 102, 103 и 104 – с мобильного, может вызвать соответствующую экстренную оперативную службу. Номер «112» можно использовать как резервный канал связи, если вы не дозвонились до экстренных служб.

Номер «112» в России предназначен для использования в экстренных ситуациях.

Если у вас возникла экстренная ситуация или проблема, когда требуется немедленная помощь служб экстренного реагирования, просто наберите номер «112», и вам придут на помощь. Не звоните по номеру «112» для получения справочной информации иного характера, кроме экстренной ситуации. Для этого есть другие номера телефонов, найдите их в телефонных справочниках.

Научите детей правильно пользоваться номером «112».

Позвонив по номеру «112», сохраняйте спокойствие и говорите ясно. Сообщите оператору системы «112» фамилию, имя и отчество, номер телефона и место нахождения или домашний адрес, сообщите какая у вас требующая немедленного реагирования проблема. Оператор попросит вас ответить на некоторые вопросы. Вы должны ответить на все вопросы, главное – будьте спокойны.

Примеры экстренных ситуаций, когда надо звонить по номеру «112».

- пожар;
- в подъезде, на этаже, из квартиры сильно пахнет газом;
- дорожно-транспортное происшествие;
- вы стали свидетелем преступления;
- происходит нарушение общественного порядка;
- требуется «Скорая медицинская помощь».

Ответственность за ложный вызов!!!

Уважаемые жители и гости Киржачского района. Телефоны экстренных служб «112», «01», «02» и «03» – самые важные телефоны, которые должен знать каждый человек. От этого зависит жизнь, и не только собственная.

Обращаем ваше внимание, что вызов «скорой», полиции или пожарных, а в особо «трудных» случаях и всех вместе, из хулиганских побуждений, карается законом и подпадает под определение «заведомо ложный вызов специализированных служб». Если вы вызываете спецслужбы, не имея для этого никаких причин, давая ложный адрес, или для того, чтобы «насолить» соседям, вас могут привлечь к административной ответственности. Ответственность за данные действия предусматривает статья 19.13 КоАП РФ: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб» влечет наложение административного штрафа в размере от 1000 до 1500 рублей.

Ложное сообщение о теракте подразумевает ответственность уголовную. Родители малолетнего нарушителя за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (статья 5.35 КоАП РФ) привлекаются к административной ответственности. Административная ответственность подразумевает предупреждение и наложение штрафа. А подростки ставятся на учет в подразделение по делам несовершеннолетних. По статье 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий» будет применено следующее наказание:

- штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет (в ред. Федерального закона от 07.12.2011 г. № 420-ФЗ);

- то же деяние, повлекшее причинение крупного ущерба либо наступление иных тяжких последствий, наказывается штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от восемнадцати месяцев до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет (часть 2 введена Федеральным законом от 05.05.2014 г. № 98-ФЗ).

Примечание. Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей (примечание введено Федеральным законом от 05.05.2014 г. № 98-ФЗ). Каждый должен знать, что, делая ложный вызов, вы отвлекаете силы экстренных служб, а в это время их помощь может потребоваться для спасения чьей-то жизни. Также вы занимаете телефонную линию, и кто-то просто не может дозвониться и попросить помощи.

ПРЕДУПРЕЖДАЕМ!

Все телефоны экстренных служб оснащены системой автоматической записи разговоров.

МКУ «УГО и ЧС Киржачского района».

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Вынесен приговор

Вынесен приговор мошеннице, занимавшейся незаконными сделками с земельными участками садоводческого товарищества

Киржачским районным судом вынесен приговор в отношении Людмилы Ионовой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Ее мошеннические действия связаны с продажей земельных участков в СНТ «Строитель» Киржачского района.

Судом установлено, что Ионова, не являясь индивидуальным предпринимателем, познакомилась с председателем садового некоммерческого товарищества «Строитель». Злоумышленница ввела женщину в заблуждение относительно намерения оказывать владельцам земельных участков риелторские услуги, установила с председателем СНТ доверительные отношения.

После чего та предоставила Ионовой информацию об одном заброшенном участке в садоводческом товариществе с указанием сведений о его владельце, серии и номере свидетельства на право собственности, контактных данных о покупателе.

Далее Ионова, войдя в доверие к покупателю, сообщила ложные сведения о том, что она является родственником владельца участка. С целью продажи чужой земли она приискала подложное свидетельство о праве собственности на землю (пожизненного наследуемого владения, пользования) и подложную нотариальную доверенность.

Для реализации преступных планов она привлекла своего знакомого Игоря Михалькевича. При совершении сделки купли-продажи земельного участка должен был выступать в качестве сына его владельца, коим фактически не являлся и никаких родственных связей с ним не имел.

По договору купли-продажи в распоряжение злоумышленников перешли 400 тысяч рублей. Рыночная стоимость проданной земли составила 403 тысячи рублей.

Аналогичное преступление Ионова совершила, продав еще один земельный участок в СНТ «Строитель», материальный ущерб по данной сделке составил 350 тысяч рублей.

Соглашаясь с позицией стороны государственного обвинения по делу, суд назначил Ионовой наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело в отношении Михалькевича прекращено в связи со смертью.

Прокуратура Киржачского района.

ИЗ ЗАЛА СУДА

КОГДА ВОДКА ПОМУТИЛА РАЗУМ

Когда судья зачитывала приговор, Максим М. прикладывал платочек к глазам. Он виновник того, что произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате чего погибла девушка, к которой был неравнодушен, вероятно, любил, так как в скором будущем планировали создать семью. И вот все разрушено из-за нескольких глотков спиртного. Оно побудило двадцатипятилетнего молодого человека нарушить сразу несколько Правил дорожного движения ради того, чтобы показать себя перед девушкой крутым парнем, героем, способным умчать ее с огромной скоростью, удивить умелым вождением мотоцикла, стать в ее глазах выше, чем есть на самом деле.

Летним июньским утром он с Софьей В. встретили компанию молодых людей, которые не преминули угостить гуляющую пару, после чего Максим М. почувствовал неодолимое желание сделать что-то очень приятное девушке. Возможность такая появилась. У знакомого Максима М. оказался мотоцикл марки «Хонда». И подвыпивший молодой человек попросил владельца мотоцикла прокатиться. Тот не отказал, даже не спросил есть ли у того права. Без защитных шлемов, без прав, Максим М. усадил девушку на заднее сиденье и лихо помчал по улицам микрорайона шелкокомбината со скоростью до ста километров в час, хотя скорость в населенном пункте не должна превышать шестидесяти километров в час.

Молодой человек не сбавил скорость и перед «лежащим полицейским», мотоцикл занесло, и случилось непоправимое. Девушка, получив тяжелые травмы головы, внутренних органов, скончалась на месте ДТП. Максим М. с травмами ног был отправлен в Центральную районную больницу, где ему сделали операцию.

Суд рассмотрел преступление, совершенное молодым человеком, предусмотренное ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение Правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Вначале суд ознакомил с заявлением матери погибшей девушки, признав ее гражданским истцом, которая обвинила Максима М. в причинении вреда, нанесенного преступлением, и обратилась к суду о взыскании с него затрат, понесенных в связи с захоронением дочери и поминальным обедом, в сумме 96440 рублей, и оценила моральный вред в размере одного миллиона рублей. Подсудимый был признан гражданским ответчиком.

По согласованию сторон, суд пошел на то, чтобы рассмотреть дело в особом порядке. Были зачитаны характеризующие личность подсудимого данные. Он не судим, к наказаниям административного характера не привлекался, отзывы о нем с бывшего рабочего места, ТОСа и места жительства положительные. Молодой человек вежлив, отзывчив, конфликтов с его участием не было. Не женат, но имеет малолетнего ребенка.

Подсудимый активно способствовал проведению

**ОБРАЩАЮТ ВНИМАНИЕ
жителей Киржачского района и граждан,
временно пребывающих
на территории района!**

К СВЕДЕНИЮ владельцев свиноголовья

В связи с возникновением очагов африканской чумы свиней на территории Владимирской области администрация Киржачского района просит всех владельцев свиноголовья, находящихся на территории района, провести регистрацию животных в органах местного самоуправления (администрации сельских поселений) лично или по телефону. Регистрации подлежат все свиноголовье (выращиваемое для собственного потребления, декоративные породы). В случае возникновения ЧС в очаге инфекции проводится уничтожение всех свиней (в радиусе до 20 км от очага уничтожаются все свиноголовье). Учетное поголовье позволит владельцу в случае возникновения ЧС избежать материального ущерба (подлежит компенсации), а органам местного самоуправления своевременно принять меры по недопущению дальнейшего распространения заболевания.

Что необходимо сделать в первую очередь для недопущения заражения домашних животных АЧС:

1. Содержать свиней в закрытых помещениях или надежно огороженных, изолированных местах, не допускать свободного выгула свиней, контакта их с другими животными.

2. Регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, где содержатся животные. Постоянно использовать сменную обувь, одежду, отдельный инвентарь для ухода за свиньями.

3. Исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами без тепловой (проварки) обработки, покупать корма только промышленного производства или подвезать их проварке в течение трех часов.

4. При возвращении из леса проводить дезинфекцию одежды и обуви, т. к. возбудители болезни могут содержаться в почве, растительности и т. д.

С более подробной информацией о предотвращении заноса заболевания вы можете ознакомиться в администрациях сельских поселений, на сайте администрации Киржачского района, в районной газете «Красное знамя» № 44 от 28.06.2016.

МО сельское поселение
Горкинское – 8 (49237) 7-81-68.
МО сельское поселение
Першинское – 8 (49237) 7-63-67.
МО сельское поселение
Кипревское – 8 (49237) 7-13-18.
МО сельское поселение
Филипповское – 8 (49237) 7-16-05.

УТОЧНЯЕМ

В материале «Праздник молодежи в Першино» (№ 48, от 12 июля 2016 г.) допущена ошибка. Рок-группа, выступавшая на празднике, и которой автор заметки выразила благодарность, называется не «Стар», а «Стезя» (руководитель А. Ско-роходов).

следствия, полностью признал вину, раскаялся в содеянном. Максим М. согласился с материальным иском, а относительно выплаты морального вреда просил суд уменьшить сумму до восьмисот тысяч рублей.

Государственный обвинитель признала подсудимого виновным в совершении преступления, повлекшего по неосторожности смерть человека. Были допущены грубейшие нарушения Правил дорожного движения. Не было никакой необходимости просить у знакомого мотоцикл, не имея прав на вождение и употребив спиртное. Вместо шестидесяти километров в час в черте населенного пункта, скорость составляла около ста километров в час. Водитель и пассажирка не имели защитных шлемов. Преступление, совершенное Максимом М., представляло общественную опасность. Суду было предложено наказать виновного двумя годами лишения свободы в колонии общего режима и лишить возможности получения прав на вождение транспортным средством в течение трех лет.

Кроме того, было сказано, что в 2012 году Максим М. без водительских прав управлял легкой автомашиной и также допустил нарушение Правил дорожного движения. Подсудимый попросил прощения у матери погибшей девушки, сказал, что ввиду травмы не работал и не смог частично покрыть материальный урон.

«Я полностью признаю свою вину, - заявил в прениях Максим М., - больше такого никогда не допущу. Лучше бы мне поменяться местами с погибшей».

Защита призвала суд учесть то обстоятельство, что погиб близкий Максиму М. человек и для него это лично большая потеря. Часть вины ложится и на знакомого подсудимого, который предоставил мотоцикл, не поинтересовавшись даже, есть ли у него водительские права, зная, что молодой человек и его подруга выпили.

Защита также высказалась за то, чтобы сумму морального вреда не взыскивать с подсудимого, так как он находится в тяжелом материальном положении и из-за травмы не может найти работу. К суду была высказана просьба не наказывать строго молодого человека, также пострадавшего в ДТП, и не лишать его свободы, вынести условное наказание.

Суд учел все обстоятельства дела, взвесив «за» и «против», признал Максима М. виновным в совершении преступления, повлекшего по неосторожности смерть человека, и приговорил его к лишению свободы на срок два года с отбыванием наказания в колонии-поселении. Он лишается возможности в получении водительского удостоверения в течение трех лет, выплачивает матери погибшей девушки материальный урон в сумме 96440 рублей и моральный вред в сумме 500 тысяч рублей.

Очень жаль, что так трагически нелепо закончились отношения парня и девушки, у которых могла состояться большая жизнь, наполненная взаимопониманием и любовью. Но водка «развела» навеки молодых людей. Понятна боль Максима М., потерявшего дорогого человека по собственной вине. «Близок локоть, да не укусишь», - гласит народная мудрость. Сколько же нужно твердить о том, что «вино с разумом не ладит», а техника вообще переносит человека, употребившего алкоголь. Хочется, чтобы это понимали все и никогда не садились в нетрезвом виде за управление транспортом.

В. ТАЛАНОВ.